

Nemocnice rozšířila spektrum výkonů

Od začátku roku lékaři v Českém Krumlově provedli laparoskopicky už 30 operací

VÁCLAV VOTRUBA

Český Krumlov – O řadu laparoskopických operací rozšířila s novým rokem českokrumlovská nemocnice spektrum svých výkonů. Stalo se tak s příchodem nového primáře chirurgického oddělení Václava Šauera, který doposud působil v nemocnici v Domažlicích. Ten okamžitě začal na novém pracovišti zavádět nové metody. Mezi ně patří například laparoskopické operace tříselných kýl s použitím unikátních materiálů. „Takových, které v jižních Čechách nikdo nevyužívá,“ upozornil předseda představenstva Nemocnice Český Krumlov Jaroslav Šíma.

Dalšími novinkami jsou třeba laparoskopická operace slepého střeva či laparoskopická sutura perforovaného vředu

Některé novinky

- ✓ laparoskopické operace tříselných kýl s použitím unikátního materiálu
- ✓ laparoskopické operace slepého střeva
- ✓ laparoskopické operace ileu

žaludku. „Například laparoskopická operace tříselných kýl by měla být všude už naprostým standardem. Bohužel tomu tak není. My nyní tento zákrok nabízíme,“ řekl Václav Šauer.

Od nového roku už bylo v českokrumlovské nemocnici provedeno laparoskopicky 30 operací z celkového počtu 155. Jaká je výhoda laparoskopie? Díky speciálním přístrojům je možné operovat přes malé otvory. Pacient tak nemusí být úplně otevřen.

V Krumlově si pacienti počkají na operaci jen pár dní

Pokud chce nemocný přijít na řadu co nejdříve, dostane se na operační stůl do dvou týdnů

VÁCLAV VOTRUBA

Český Krumlov – Zatímco mnohde pacienti čekají na operaci několik týdnů i měsíců, v Českém Krumlově se personál nemocnice snaží klienty operovat co nejrychleji. Čekací doby na operace nyní patří podle slov vedení nemocnice k nejkratším v České republice. Týká se to hlavně nejčastějších a nejběžnějších výkonů, jako je například operace žlučníku, apendixu, křečových žil nebo konečníku. Volbu termínu operace nechává nemocnice na pacientovi.

„Termíny se snažíme přizpůsobit přání našich klientů. Pokud si pacient přeje operaci co nejdříve, jsme schopni ope-



PODLE PŘÁNÍ KLIENTŮ. Termín operace závisí v první řadě na pacientovi. Ilustrační foto: archiv VLP

rovat nejdéle do jednoho až dvou týdnů. U onkologických

pacientů nabízíme vždy co nejčasnější možný termín,“

uvedl primář chirurgického oddělení Václav Šauer.

V akutních případech je operace samozřejmě okamžitá. „Jakmile k nám přijde někdo s bolestmi břicha a vypadá to na nemocný žlučník, operujeme ho hned. Ostatně, je to tak nejlepší jak pro nás, tak pro něj,“ dodal Šauer.

Místopředseda představenstva nemocnice Jindřich Florián také upozornil na operace pro syndrom karpálního tunelu, které patří k výkonům, jež nemocnice od nového roku nově zavedla. „Jsou to případy, kdy člověka brní ruce. Musím zdůraznit, že pan primář dokáže provést operaci bez jakékoliv čekací doby. Je to bezesporu rarita,“ vyzdvihl Jindřich Florián.